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1. (a) Encontre a reta r, interseccio dos planos:

r=1+A—u
st {y=1+)\+u

z=14+A

T=-1—w+4o
MTeyy=—1l—-w-—4
z=14+w

(b) Verifique que as diregdes tangentes & curva F(t) = (e*, e, V2t) |t € R,
formam angulo constante com a diregio da reta r do item (a). Encontre esse
angulo.

. (a) Determine a equacio da reta tangente & curva
F(t) = (cost + tsen (t),sen (t) — t cost)
no ponto F' (%) e ache a intersecgio dessa reta com o eixo Oz.

(b) Calcule o comprimento da curva entre F(0) e F(2r).

) 1
- Mostre que as espirais dadas em coordenadas polares DOr P = @ e = ] se

interceptam ortogonalmente no ponto onde § = 1.

- Dé uma parametrizagio da curva intersecgio da esfera 22 + y2 + 22 = 10 com o
plano y = 3z.



